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1». Először csak a csengetvüszavak, később a 
zugóbbak is és nbbnn a pillanatban, amikor a 
fáklyakoszorux érckoporsó áthaladt a (irllért-
kapu boltja alatt, megzendült a Hősök ha-
rangjának mélyhangu zsolozsmája. Üdvözölte 
a megérkezni, aki lassan közeledett feléje. 

Olyan volt ebben a pillanatban a tér. mint-
ha egyetlen hatalmas sírbolttá vált volna. 
Monumentális mauzóleummá. 

Klebelsberg Kunó hazaérkezel ! . 

Kitárult elölte a fényárban uszó templom ha-
talmas bronzkapuja. 

A rendőrszakasz, a bajtársi osztagok, a cser-
készek lassnn tovább vonultak, csak a papok 
és a/ apácák kettósrendjei kanyarodtak volt 
iöl a templombejárathoz és a fáklvások, ami-
kor az üvegbatár megállt közöttük. A nel-'-
koporsót leemelték és megindultak vele a 
fáklyás sorfalak közölt föl, a templomkapu-
hoz. A koporsó után haladtak a gvászbaborult 
hozzátartozók, az őzvcgv. Kovács Gyula, az el-
hunyt sógora, Kovács Medi és vőlegénye, Ste-
fániái Imre. 

A templom széttárt kapufában 
dr. Somogyi Szilveszter polgármester várja le-
hajtott fejjel, könnyes szemmel a város örökre 
inegtcró barátját. 

És a magasra emelt érckoporsó lassan úszik 
a fekete katafalk felé. A kórusban felbúg az 
orgona, akkord jai összevegyülnek a katonaze-
nekar halkan beszűrődő üíemeivel. 

A katafalk előtt megáll a halott egy pilla-
natra, aztán fölemelik a magasba és 

ráfeszik a ravatalra. 
Az orgona szól. Néma csöndben, lassú moz-
gással telnek meg a padsorok. A baloldalon a 
hozzátartozók, a jobboldalon a polgármester, 
dr. vitéz Shvoy Kálmán altábornagy, dandár-
parancsnok, dr. Schmidt Herrik egyetemi rek-
tor és dr Pálfv József polgármesternelyettes az 
első sorban, mögöttük az egyetemi tanács tag-
jai. Pillanatok alatt zsúfolásig megtelik a 
templom. 

Hét óra tíz perc. A gvászfátyolos özvegy ki-
lép a prídból. térdre esik a koporsó előtt, alig 
ti-dják felemelni. Aztán megindulnak vele a 
sekrestye felé. Megmozdulnak a többi padok 
Is. A gyászolók körüljárják a magas katafal-
kot és az oldalkijáratokon lassan távoznak a 
templomból. A templom még sem üresedik. 
A tér előtte zsúfolt, sűrű tömeglwn állnak és 
\árnak az emberek. 

És tart 

a népvándorlás este 10 óráig 
szakadatlanul. A főkapu szélesre tárulkozva 
fogadja és nyeli el az ezreket és az oldalka-
pik szakadatlanul öntik vissza az uccára a tö-
meget. 

TÍZ órakor kiürül a templom. A kapukat le-
zárják és gróf Klebelsberg Kuno egyedül ma-
iad a Székesegyház föléje bomló kupolá ja 
nlntt. Egvedül a várossal. Szegedd.l. 

S Z É C H E N Y I M O Z I 

Szombaton és vasárnap, oktAbor hó 15. és 16-án 

Az esztendő slágere I 

Őnagysága sofőrje 
Énekes, zonés bohózat. 

Főszereplők: 

Clarlolle Susa és Félix Bressarf. 
Előadások vasárnapon 3, 5, 7, 9, hétköznapon •">, 7, 

0 érakor. 

Tört arany, ezüst 
beváltás Tóth órásnál, 

Ktttctev U C C A 7. 
Előnyős A. B. C. részleieladás. 

Alkalmi árusítás 
Voi emberlO-íre iöraas cégUnk megssUnlk. 
A raktáron lCvrt Áruink»» « lohe'rt lnpi«ili'lAN> Arhsn 
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Látta a galambokat? 
Megnézte az árakat I 
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Minőségért szavatolunk! 

Vf Ha-Ha" cipőáruház Szeged, Kelemen u. 12 

A szombati temetés 

P 

Pénteken este minden előkészület megtör-
tént a temetése. A koporsót olyan nagy töme-
gek keresték fel, hogy a közönséget még szom-
baton reggel is beengedik a templomban felál-
lított ravatalhoz. Kilenc órakor lezárják a/ 
ajtókat és ezután már csak azok juthatnak be 
a templomba, akik résztvesznek a rekviemen. 

A budapesti különvonat — amely 400 utast 
hoz magával a temetésre — délelőtt 10 óra 5 
perckor érkezik Szegedre. A küldöttségek be-
vonulása után fél 11 órakor kezdődik a rek-
viem. Utána az abszolució következik, majd 
a koporsót kiviszik a templom előtti terraszra. 
A beszentelés után gyászbeszédet mond a kor-
mány nevében dr. Lázár Andor igazságügymi-
niszter, Szeged nevében Somogyi polgármes-
ter. az Akadémia nevében Balogh Jenő, a 
tudományos társulatok képviseletében Doma-
novszkv Sándor, az egyetem nevében dr. 
Schmidt Henrik rektor és dr. Wlnkler Elemér 
a Nagyszeged párt nevében. A beszédek után 
a koporsót levíszik a kriptába. 

Tájékoztatóul a belvárosi plébánia hivatal a 
következőket közli: 

A templom 9 órakor nyílik meg, legkésőbb 
10 órakor mindenki foglalja el a számára meg-
állapított helyet. A katafalkfól balra a gva-
szolo család fog elhelyezkedni. A Szent Gizi-
iért oltár előtti részen az első sorban ülnek t 
felekezetek lelkészei, a megállapított sorrend-
ben, mögöttük a törvényhatósági bizottság tag-
jai. Ugyanitt helyezkedik el a tiszti küldött-
ség egy része. A baloldali padsorokat a szegedi 
hatóságok és küldöttségek foglalják el. 

A padsorokon kívül helyet fog laló küldöttsé-
gek az abszolució végén az oldalkapukon tá-
voznak. A padokban és a kereszthajóban ülők 
pedig ugy, hogy először a padokban ülők vo-
nulnak ki a templom frontján levő mellékka-
pukon, végül a család tagjai, a papság. A pap-
ság közreműködésével helyezik el a koporsót 
a templom főbejárata előtt felállított kata-
falkra. 

Gömbös tanácskozása Apponylval 
(Budapesti tudósítónk telefon jelentése.) A 

gvengélkedó Gömbös miniszterelnök pénteken 
délután bement hivatalába és délután 5 órakor 
Cróf Apponvi Albertet fogadta, akivel — a ki-
szivárgott hírek szerint — a közeljövőben 
meginduló jóvátételi tárgyalásokról és Magyar-
ország külföldi adósságaínak kérdéséről ta-
nácskozott. A liirek szerint ugyanis Teleszky 
János — aki ez?ket az ügyeket eddig a kül-

földön intézte —, visszavonul. A kormány most 
cróf Anponvi Albertet kívánja felkérni erre 
a munkára. 

A miniszterelnök Apponvi után a szakmi-
niszterekel fogadta, akikkel a földteherrende-
zes és a kamat kérdéséről tanácskozott. A mi-
niszterelnök a földleherrendezés tárgyában 
rövidesen összehívja az egységes párt 
zottságát. 

Genfben la ríjál* meg 
a négyhatalmi konferenciái 

MacDonald és Herriot londoni megállapodása — A németele 
nem vesznek részt a genfi értekezleten 

(Budapesti tudósítónk telefon jelentése.) Lon-
donból jelentik: MacDonald és Herriot tanács-
kozóin azzal az eredménnyel járt, hogv ; 
gol és francia kormány megállapodott az an-
col kormány részéről ajánlott négyhalalmi 
konferencia összehívásában. A konferencia 
színhelyéül, a franciák javaslatára Genfet vá-
lasztották. amihez az olaszok is hozzájárul-
tak. A németek viszont táviratilag közölték, 
hogy esak az esetben hajlandók tárgvalni a 
leszerelési konferencia további sorsáról, ha a 
négyhatalmi konferenciát nem fíenfben tart-
ják! Herriot-t kellemetlenül érintette a né-
metek távirata, az angolok viszont nem oszt-
ják Herriot pesszimisztikus felfogását és azt 
hiszik, hogy sikerül Németországot rávenni a 
genfi értekezl Ire. 

Ennek azonban ellene szól az a berlini je-
lentés, amely szerint Neuralh n< ! kiilusv-

miniszter a berlini angol ügyvivő előtt ki je-
lentei te, hogv Németország nem vesz részt a 

értekezleten, ha azt Genfben 
tart iák meg. 

Herriot és kísérete pénteken délután más-
fclnapos londoni tartózkodás ulán visszauta-
zott I'árisba. 

F O z O t mérték után legolcsóbban készit 
Nttlle kesztffls, Klauzál tér 3 szám 27S 

Villany csillárodat 
mélyen leszállított gyári árban vásárolhat * * 

Hosnernél, 
Tisza Lajos körút 39. Telefon 14 68. 


